
Група од 15 НВО најавила да ће у недељу организовати дељење "Чаја солидарности" мигрантима из Африке и Азије у Београду
петак, 23 октобар 2020 16:00

Група од 15 невладиних организација најавила је да ће у недељу у 16.30 часова у парку
код Економског факултета у Београду организовати дељење "Чаја солидарности"
избеглицама из Африке и Азије, као симболичан чин солидарности и подршке људима
који "деле нашу судбину сталних мета сукоба великих сила".

  

  

То су људи који беже од рата, сиромаштва и бандитизма, који једино желе да негде у
свету пронађу нормалан живот, као и толики млади људи који и даље одлазе из ове
земље из сличних разлога. Ред је да их подржимо у невољи, као што су и нашим људима
многи широм света помагали кад је било најпотребније. Да будемо људи и да
избеглицама које ових дана бораве у Београду пружимо руку, истиче се у саопштењу.

  

Избеглице су, како се указује, увек лака мета појединаца који желе да на улици заводе
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закон јачега и да одговорност за лош положај радника и радница пребацују на
измишљене непријатеље, сакривајући праве узроке друштвених проблема.

  

Пре 25 година, такви су испредали разне приче о избеглицама из Хрватске и БиХ, а
данас се против избеглица из Африке и Азије могу чути најодвратније лажи састављене
по потпуно истој мустри. Састављају их тобоже од силне бриге за наш народ, они који
никада ни прстом нису мрднули да било коме из нашег народа помогну у борби против
све веће беде и неправде, наводе потписници саопштења.

  

Група невладиних организација поручује да неће допустити да такви дивљају по
улицама Србије и салећу недужне људе. За разлику од кукавичких силеџија, који себе
зову "Народне патроле", организатори "Чаја солидарности" нису неко ко с времена на
време испузи испод камена да напада људе, а у недељу ћемо показати да је образ
Београда светао и да га никакве уличне банде неће укаљати, поручили су они.

  

(Фонет)
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